Bapmuanr 1

l. | Vkaxute perienue HepaBeHCTBa 5x—3(5x—8) > -7
1) (_oo;_la7) 2) (_177;+°°) 3) (331;—'_00) 4) (_00;331)

Pemute HCPABCHCTBO!

1) (o0 =23) U (23;+0)
2) (=003 —23] U [23; +00)
3)(—23;23)
4)[—23;23]

2. x> —1,
P 3—x>0.
CIIUTE CUCTCMY HCPABCHCTB
Ha xakoM pHCYHKE H300PaKEHO MHOKECTBO €€ PEIICHHA?
B omeeme yKasicunme Homep npasuilbHoco eapuarnmad.
1) % - 3) cHcTema He HMeeT pemeHHN
3 X
2) Z A 4 K -
-1 5 x -1 £
2 _ ?
3. | Ha xaxom PHCYHKE H306paKeHO MHOKECTBO PEIICHUI HepaBeHCTRa ~ Ax+3 >0
B omeeme yKasicume Homep npasulibHoco sapuanmada.
) SN & . 3) & A
1 3 x 1 3 X
2) 2 - 4) i
1 X 3 X
4, x* > 529.

B omeeme yKasicune Homep npasuilbHoco eapuarnmad.

5. | Pemenue kakoro u3 JaHHBIX HEPABEHCTB U300paKEHO HA PUCYHKE?
B omeeme ykasicume nomep npaguivho2o eapuanma.

Z

1).7C2+4<O 2)X2—4>0

-2 2 x

X +4>0 45 —4<0

JlomosiHUTEIbHOE 3a]aHME
Pemure HepaBeHCTBO

—11 > ()
(x—2)2—-3 ~

Bapuanr 2




VYKaxure pelieHne HepaBeHCTBA Tx—4(2x—1) = =7
1) [3:4e0) 2y [Ilideo) 3y (—eoill] gy (—ooi3]

VKaXuTe MHOXKECTBO pemeHHﬁ CUCTCMbI HCPABCHCTB

x> 8
9—x>0
D g 3) 7% 5
Q) iy § > 4) cHcTeMa He HMeeT pelIeHHH
XX —3x—4>0,

Ha xakom pucyHke n300pakeHO MHOKECTBO pEUICHUN HEPABEHCTBA
B omeeme ykasicume nomep npasuibHo2o éapuanma.

1} ﬁ\. 0 s;’// >
-1 X -1 4 X
2) N ¥ 4) 2.
-1 4 x 4 T
o 81)62 2 16()
Ha xakoM pUCyHKe H300pa)KeHO MHOKECTBO PELICHUN HEPABEHCTBA .
- - "' ';:' - '—
D P H T3 1
9 Q g
2 - . 4 .
- 4 L § 1
Q 9 o
2
L x7 4+ 23x < 0.

3. Pemnre HepaBeHCTBO:
B omeeme ykaosicume nomep npasunbrHo2o sapuanma.

( ooy —23) U (0; +o0)
(—oo, —23]U[0; 4-o0)
( 23;0)
[ 23; 0]

JlonmosiHUTEIbHOE 3a]aHH e

_1d > ()
(x—4)2—6 —

Pemmte HEepaBeHCTBO
Bapmuanr 3



1. | Vkaxkute penienne HepaBeHCTBA 6x—3(4x+1)>6
) (=1,54e) 2y (—o—1,5) 3) (—os—-0,5) 4) (—0,5;+4ee)

2. x> -1,

—4—x>0.
YKaXuTe peIIcHUe CHCTEMbl HEPaBEHCTB

B omeeme yKasieume Homep npasujlibHoco eapuarnma.

1) - = - 3) e o
—4 —1
2) o n - 4) HET PELLEHMIA
—4 ==k
2
3. Ha xakxoM pucyHKe H300pak€HO MHOKECTBO PELICHUI HEPAaBEHCTBA ¥ —2x-3< 0?
2

4. Ha xakoM pucyHke U300pakeHO MHOKECTBO PELICHUI HEpPAaBEHCTBA %" =2 4?

1 - - - 2) ~» P

—0,4 0.4 —-0.4 0.4
3) PO T e " i
—04 0.4

5. | Pelienre kakoro u3 JaHHBIX HEPABEHCTB M300PaKEHO HA PUCYHKE?

Z A
-2 2 x

B omeeme yKasieume Homep npasujlibHoco eapuarnma.

Y +4<0
)X —4>0
3 X +4>0
g ¥ —4<0

JlonmosiHUTEIbHOE 3a]aHH e
Pemure HepaBEHCTBO

—14 -0
(x—5)2—-2—

Bapuanur 4



1 | Vkaxure pemenue HepaBeHCTBa Tx—3(5x+4) <4
1) (—es=2)  2) (—eail) 3y (Litee)  g) (—2i4)

2 x < —3,

9 —x<0.
VYKakuTe pelieHne CHCTEMbI HEPaBEHCTB

B omeeme yKascume Homep npasuslibHoco eapuarnma.

1) z D - 3) n w, o
—3 -3 9
2) e - 4) HET peLleHWi
0
2
o >
3 Ha xakoM pucyHke n300pakeHO MHOYKECTBO PEIICHUI HEPaBEHCTBA X+ 9420 > O?
l] _:;'.n’:")"f'ﬂ LEAITTTEY 1] _5".' ’."'.'f'-"".'.f"'-""-'"‘-'F"'-"-f"-'_'ﬁ'di J’J _:‘_1,-,; LA R .ﬂ, L f_&’ _E’J’J’J’ &
4 X <367
Ha xakom u3 pruCyHKOB H300paXeHO pelieHNue HEPABEHCTBA ©~ —
B omeeme ykaoswcume nomep npasunvhozo eapuanma.
6 6 6 6
D 2)
LA o LA o
3) 6 4) —6

5 | Pemenue kakoro u3 JaHHBIX HEPABEHCTB M300paXKe€HO HA pUCYHKE?
B omeeme ykasicume Homep npaguibHo2o apuarma.

N\, 7
-5 3 X

Hr —9>0

2)x2+9>0

3% —9<0

4)x2+9<0

JlonmosiHUTEIbHOE 3a]aHHE

Pemure HepaBeHCTBO

-9 > ()
(x+5)2—6 "

Bapuanr S




l. | VkaxuTe perieHue HepaBeHCTBa 2x—4(3x+9) = -3
1) (—e=3,3]  2) [-3,3;4e) 3 )3,%+) 4) (—o=:3,9]

2. x>0,
4—-x>0.
YKaxuTte pelieHne CUCTEMbI HEPABEHCTB
B omeeme ykaowcume nomep npasuibHo2o eapuanma.
1) H = - 3) it e
4 9 4
2) - 0 I 4) e -
9 9
3. |Ha KaKoM PUCYHKE HN300paKEHO MHOECTBO peLIeHui
2
HepaBeHCTBa Tx+12 <09
|, g . ——" ’
4. 25x% > 499

Ha xaxowm prcyHke n300pakeHO pelIeHre HEPAaBEHCTBA
B omeeme ykasiwcume nomep npagunvhoco eapuanma.

1) Cpessicd o~ 3) o o
1.4 —ja 1.4

2) CH i fi- 4) o L oo
—1.4 1.4 —14

5. | Pemenne kakoro u3 JaHHBIX HEPABEHCTB M300paKEHO HA PUCYHKE?

Y A
=3 3 X

B omeeme yKascume Homep npasulbHoco eapuanmda.

1)x2+9<0
2)x2—|—9>0
3)*=9<0
H*=9>0

I[OHOJIHHTGJILHO@ 3aJaHue

—16
——> == 0.
Pemmre HepaBeHCTBO (x+2)*=5



OTBETHI;

Bapuant/ 1 2 3 |4 |5 | JdononHuTensHO
3aJlaHue

Bapwuasnr 1 4 |2 1 |1 [4 [(2-V32+V3).
BapuanT 2 3 |3 2 |4 [4 |(4-V6 44+V06).
BapuanT 3 2 |4 1 (2 [4 [56-V25+V2).
BapuanT 4 4 |4 4 |1 [1 [(-5-V6 —5+V6).
Bapua#T 5 1 [4 |3 |3 |3 [(—2—-V5 —2+V5).




